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Családi napközi 

 
 

 

Csak a mi családunk ilyen? 

Ide tettem és már nincs meg, hova tetted el? 

Megint megbántódott, csak tudnám miért, most mit tegyek? 

Miért mindig én vagyok a hibás? 

Mivel lepjem meg, hogy igazán örüljön? 

Mindent megtennék érte, vajon tudja ezt? 

Érdekes, ha itthon van mindenki megőrülök a ricsajtól, ha nincsenek,  

akkor attól, hogy hiányoznak! Ez másnál is így van? 

 

 

Felnőtt emberként mindannyian egy viselkedésformát birtoklunk és 

ez a korunk előrehaladtával folyamatosan változik. Más-más 

érzelmeink, cselekvéseink, magatartásformánk van. Másképpen 

használjuk fel a rendelkezésre álló időt, oldunk meg problémákat. 

Gyermekeink is így vannak ezzel, mégis más kérdések és más 

válaszok foglalkoztatják őket. 

Ennek alapján a Családi napközi „Személyiségprofil állítás” 

része arra alkalmas, hogy megismerjük magunkat és egymást, 

úgy ahogyan még eddig soha.  

 

Egy objektív mérőrendszerrel - a saját énképének tükörképével - 

találkozik minden családtag. Ugyanakkor elképesztő felismerések, 

„Aha” élmények sokasága vár ránk sok mosollyal, nevetéssel. Mit 

jelentenek a generációs különbségek a felnőtteknek, szülőknek és 

mit jelentenek gyermekeinknek? Hogyan tudjuk ezeket a lehető 

legkevesebb konfliktussal megoldani? Olyan kérdéseket vetünk 

fel, melyeknek kérdőjeleiből válaszok, megoldások felkiáltójeleit 

alkotjuk meg a résztvevőkkel.  

 

A Családi napközi a belső erényeinket kihozza és segít gyengeségeinken javítani. Az elfogadás, a szeretet 

erejét keveri felismerések sorozatával. A családtagok megtalálják egymás erősségeit, átélik közösen, hogy 

személyiségük tükörképe hogyan csiszolható, miként áll össze erős, összetartó, ugyanakkor eredményes, 

valódi értéké!  

Keressen bennünket, készséggel állunk rendelkezésére! 

Hartmann Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785005, email: hartmann.peter@netmaxx.hu 

Süttő Péter alapító, vezető tréner tel: +36703785011, email: sutto.peter@netmaxx.hu 
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